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Oépa 1 (Apyq Tov Meprotepdva, 1 pov.). Oswpovpe o akorovbio N Oetikdv akepainv 1 onoio TePEYEL
axpifmg n dlapopeTikovg aplBpovg. Na dgilete 6tLav N > 2™, vdpyovV TOLAGYIGTOV dVO 1 TEPIGGOTEPES 010~
doyikéc Béoeig T akolovBiog TEToleg MOTE TO YIVOLEVO TV AVTIGTO®V 0pOU®V va eivat Eva TEAEL0 TETPAY®VO.
ILy., oV axoiovBia 7,5,3,5,7,5,3,7, 6mov n = 3 kar N = 23, 10 yivopuevo tov £1 terevtaiov Stodoyikdv
0écewv etvar TéAEL0 TETPAY®OVO.

Oipo 2 (Tpopipoeta - Baowkic Evvoles, 2.4 pov.). O@cwpovpe 1o ypaonua G(n, m) = C, * K, mov TpokOnTel
oo T 6Vuvdeot (join) Tov KOKAOL PE 1 > 3 KOPVPEG LE TO TANPEG YPAGNUA LE 1M > 1 KOPLOEC.

1. TI6oeg KOPLEEG Ko TOGES aKpES éxel To Ypaonua G(n, m) (wg cuvaptnon twv n Kot m);
2. T moteg Tyég v 1 ko m 1o 10 ypaenua G(n, m) éxel kbkho Euler;

3. T moteg TYég TV 1 ko m 1o o ypagnua G(n, m) éxet kokho Hamilton;

4. Tlowog givat o ypopoTikdg apdpog ov G(n, m);

Oépa 3 (Awpepn Ipagipora, 1 pov.). Na deilete 611 Yo K6Oe (0mAd Pn-KoTELOVVOUEVO) GUVEKTIKO SLEPES
ypaonuo G(V, E), vrdpyet o povadikn dwapépion tov kopuedv tov V' og d0o ave&aptnta ocdvora. I1oceg
SlpopeTIKES drapepicelc vdpyovy av 10 G €xel k > 2 GUVEKTIKEG GUVICTMGCEG;

Oéna 4 (Kvkhog Euler, Kokiog Hamilton, 2.3 pov.). (o) Na d&i&ete 0TI Lmopol e TAVTO VO TPOCAVATOAGOVLLE
OAEG TIG OKUEG EVOG HUN-KATEVOVVOLEVOV GUVEKTIKOV Ypapnotog G doTE Yo KAOE KOpLON U, O TPOG-TA-ECM
BoBpoc ko o wpog-ta-E€w Pabudc TG u va S1apEpovy To TOAD Katd 1.

(B) ®swpovpe Vv KAGOT TOV aTAGV LN KATEVOLVOUEVOV YPOUPNUATOV UE 11 > 4 KOPLEEG TOV EXOVV KUKAO
Hamilton kot dtatnpodv avth Vv 1010TNT0 AV apapedel 0moldNTOTE QKLU TOVC.

1. 'Ecto G avBaipeto emieyuévo yphonuo avte ¢ kAdong pe n > 4 kopveéc. Na dgitete 0tL t0 G €xet
ToVAGYIOTOV 31 /2 aKpéC.

2. No dei&ete OtL Y10 kGBe GpTio . > 6, VIAPYEL SYUEPES YPAPT QL LUE T KOPLPES KOt 31./2 OKUEG TTOV AVAKEL OF
oTH TNV KAAGT YPOPTLATOV.

Oépa 5 (Emumedotnra, 2.3 pov.). (o) ['o kdbe puowd n > 2, opilovue t0o andAd pun-Koteubuvopevo Ypapnuo
H,, pe ovvoro kopueav V,, = {0,1,...,2n — 1} kot 6Ovoro akpudV

E,={{i,i+1}:i€{0,1,....2n -2} U{{2n — 1,0} } U {{i,i + n} :i € {0,1,...,n — 1}}

(1) Na d¢i&ete 011 10 H), €lvan eminedo av kot povo ov n = 2. (ii) Na tpocdiopicete Tov ypopatikd aptfpud tov
H,, v xée Ty tov n > 2.

(B) Xproyomoldvtag enaymyn 6to TAN00g TV Kopuedv, va deifete 0Tt KaBe amAd eminedo YpAEN LA TPOKVITEL
®G £VvmoN TO TOAD TEVTE OKVKAKOV Ypaenudtov. Yrevhopiletar 6Tt n évaon dvo ypaenudtov G1(Vi, E1) ko
G2(Va, E3) givan to ypaonpo G(V4 U Va, By U Es).

Oipa 6 (Emayoyn ko Aévrpa, 1 pov.). Ocopodpe cvvektikd ypaonua G(V, E) pe n kopveég Kat cHvoro
T CV,ue |T| = 2¢ < nxopoeég, yio kdmowo ¢ > 1. Na dei&ete 6tL vrdpyovv ¢ povordta py, . . ., pg oto G,
YOPig Kowég aKpég peta&y toug, ota onoia ke kopven Tov 1" eppaviletor ®g akpo evog amd avtd. Yrodeiln:
Mropeite va deiete 10 {nTovpevo pe enaymyn 6to n, Bewpaovrog v 01K nepintwon wov to G givar dévTpo,
Ko émetta va eénynoete Yol to Ntovuevo oyvel yio Kabe cuvektikd ypdonua G.



Mapddoon. O epyacieg mpénet va avaptnBodv 6to helios.ntua.gr/mod/assign/view. php?id=23366 ué-
¥pL TO pecavuyta g Agvtépag 30/5.
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